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                     VABILO

Na planinski tridnevni izlet od 31.maja- 2. junija 2024
               OTOK KORČULA
V petek 31. maja odhod v zgodnjih jutranjih urah z avtobusne postaje Sevnica proti Hrvaški meji in naprej do Splita. S trajektom se odpeljemo na otok Korčulo do mesta Vela Luka in se nastanimo v hotelu. Popoldan se bomo sprehodili do zaliva Gradina in polotoka Sveti Ivan ali pa povzpeli do jame Vela Špilja,katera skriva najbogatejše prazgodovinsko arheološko nahajališče. Večerja in spanje.
V soboto zjutraj  se povzpnemo na vrh Kom (508mnv).Ni najvišji vrh, je pa z njega prelep razgled na vse strani. Po osvojenem vrhu se zapeljemo do zaselka Žrnovo, dobre pol ure pešačimo do Kočja, posebnega rezervata gozdne vegetacije ( Korčula je eden najbolj gozdnatih otokov) znan je tudi po impresivnih Vapnenačkih stjenah. Rezervat je od leta 1962 zaščiten,se razprostira na površini 4,62 ha in je težko prehoden. Po tem ogledu še obisk vinarja, degustacija vina saj je otok znan po dobrem vinu. Vožnja do hotela, večerja, spanje. 
V nedeljo po zajtrku se odpeljemo do mesta Korčula, ki izstopa z obdanim obzidjem. Utrjena Korčula vam bo odkrila skrivnosti najbolj znanega svetovnega popotnika Marka Pola, čigar rojstna hiša se po legendi nahaja v samem srcu mesta. Po ogledu pa se s trajektom odpeljemo na polotok Pelješac in naprej proti domu, kamor prispemo v poznih večernih urah.
STROŠEK IZLETA: 210 € ( 45 oseb), 230( 35oseb), ki vključuje: avtobusni prevoz,prevoz z trajektom, 2x spanje,2x večerja in 2x zajtrk, obisk vinarja, degustacija vina z prigrizkom, lokalno vodenje, turistično pristojbino, stroške organizacije.
OPREMA: za morje in sredogorje, vremenu primerno, osebni dokument, dobra volja. Hodimo na lastno odgovornost.

PRIJAVE in INFORMACIJE:Darinka Avguštin tel.: 041 481 697 do zasedbe mest ali najkasneje do 15. marca zaradi rezervacije hotela. 
IZLET ORGANIZIRA: Darinka Avguštin s pomočjo Turizem Prah Toni.

POVABLJENI NA TO LEPO DOŽIVETJE!

